

樂易玲稱

張舒雅只是不世故

聲言雪藏前要「傾一下」

「香港女童軍名人慈善競技 2009」昨日於尖沙咀舉行記者會，無線高層樂易玲與一衆藝人楊秀惠、高鈞賢、黎諾懿、陳山聰及港姐馬賽及高海寧等出席，其餘嘉賓還有超瓊等。應屆港姐冠軍張舒雅最近被指無心工作及退選國際中華小姐，無線解釋她身體不適，但日前張舒雅被發現精神甚佳與家人吃飯，她更說自己沒有病，只是疲累而已。對此，剛返港的樂易玲表示不太清楚整件事，她個人和公司都沒說過會雪藏她，而據她所知，張舒雅是身體不適需要休息。

「寧選個有鬥心出賽」

樂易玲道：「張舒雅只是細蚊女，不識人情世故，有時聽到一些尖銳問題不懂回答，個人其實是沒有機心。（她說自己沒有病，只是操勞？）無論港姐、華姐，所有佳麗都要集訓很操勞，當選後又每日要出席活動，上次她選港姐時也說過好辛苦，我都有到後台叫她加油挺過去！（若每個藝人都說操勞，豈不是沒有紀律？）這也是事實，可能會跟進一下，（張舒雅是否最不聽話的港姐？）她只是末世故，入世經驗未夠，這方面要在生活上去學，亦可能她的家人肉痛她捱得辛苦，一個人有否鬥心，除了自己，家人也很重要，參選是要家人支持，如果沒鬥心都贏不到啦！所以寧選個有鬥心的去出賽。」

問及如果每個港姐都拿醫生紙出來就不參選，會否開了先例？她稱張舒雅不是其部門，「如是藝員部，她不贊成推工作，藝員接工作是要知道面對什麼和對公司的承諾，不是一張醫生紙就沒了責任，這樣會影響製作。（藝員若犯這些問題，最大懲罰是否雪藏？）雪之前

也會傾一下，都要與藝員溝通發生什麼事。」

讚馬賽輸身材仍有鬥心

樂易玲又大讚馬賽上次參加國際小姐，雖明知身材輸蝕也很有鬥心，問她可覺得張舒雅是有家庭而不志在這份工？她道：「不可這樣講，很多藝人也有家庭，好像林峯也捱到很辛苦。」馬賽對樂小姐的讚賞表示十分開心，她只是做分內工作及不能辜負公司的期望。她又謂未聯絡張舒雅，但她所知對方是疲勞，不算是病，但亦有看醫生。她道：「我與舒雅一齊選美，大家是好姐妹，她是個樂觀和開心的女孩子，工作時很認真。（她履行不到港姐任務是否應該退出？）公司會有決定。」高海寧有寄短訊給張舒雅，但不知雪藏她的傳聞，她又自言工作積極，每日工作也沒怨言。而楊秀惠小時候乃少女軍，每天會操練，故小時候曬得很黑，十分醜樣。

▲ 楊秀惠（左起）、馬賽和高海寧出席活動

► 樂易玲（中）讚馬賽（左）參賽有鬥心，旁為高海寧



► 樂易玲
表示張舒雅只
是未夠世故

鄭秀文為新片重臨上海

鄭秀文（Sammi）因為《長恨歌》而與上海絕緣三年，但為了宣傳復出的電影《大搜查之女》，昨日她重臨上海進行宣傳，同行還有麥兆輝、莊文強、杜汶澤等人，身穿低胸裝的Sammi甫現身即成為傳媒焦點。

坦承有發展對象

Sammi在新片中飾演愛情失意的女幹探，她笑謂香港不少女性都如此，而她暫時也不急於拍拖，但教會的朋友反而比她更心急，不斷為她介紹對象，她亦坦承當中有可以發展的對象，但感情事要看緣分，不可強求。說到其舊愛許志安已有新女友，問她是否祝福對方？她大方地道：「當然祝福啦！但還是不要講太多，不知道的事不要亂講，我是局外人，要體諒安仔女友的感受。」

「愛要付出及犧牲」

雖然她謂不急拍拖，但過去亦曾憧憬過結婚，於不同的階段均有衝動，問到對象是否同一人？她笑道：「你們這樣也想到？」至於她的擇偶條件是希望與伴侶有共同信仰，不會考慮對方的經濟能力，她道：「雖然愛情是甜美的，但亦有其他的滋味，包括苦澀等，所以愛還要付出及犧牲。」

在上海的宣傳行程十分緊湊，剛剛開完發布會，幾位主創人員又馬不停蹄地到影院與觀眾進行面對面的交流，而Sammi看到影院裡極高的上座率高興不已，連連感謝大家對影片的支持，他們四人更準備了貼心的小禮物送給現場的幸運觀眾。



▲ Sammi（左二）聯同導演莊文強（左起）
和杜汶澤到上海宣傳新片

黎明章子怡投入苦戀演好戲

《梅蘭芳》將在明年一月一日在港上映，黎明飾演的梅蘭芳與章子怡飾演的孟小冬會譜出一段浪漫又未能開花結果的愛情，二人嘗盡淒美苦戀的滋味。在電影開拍前，二人已熟讀梅蘭芳及孟小冬的生平，故電影開拍後，他們都能投入那種苦戀情緒；雖然兩人的親密舉動點到即止，卻每刻也注滿情感。黎明與章子怡不諱言在未合作前已對對方有好感，亦十分欣賞對方在演藝生涯上的專業及努力，幸好大家也是專業演員加上亦心有所屬，否則真的少點定力也未能抽身。

首扮老妝有男子氣概

章子怡笑言本身未經歷過這種戀愛，但都感到痛心，覺得他們太慘了，相愛也不能在一起。拍攝時她都要令自己體會他們的感受讓自己痛，才可以用自己的血肉去感動觀眾。黎明拍攝此片時也感受到梅蘭芳的孤寂，拍完此片，令他覺得人生的顛覆性很大，也體會被迫拆散有多難受，梅蘭芳最痛的莫過於他不是凡人。黎明在電影中除了要有京劇扮相，亦要貼假鬍子及白髮作老年裝扮。他指這個老妝只花兩小時已可完成，相比京妝已是小兒科。今次亦是黎明首次化老妝，他覺得效果好好，很有男子氣概。



▲ 黎明首次扮老妝，他自覺很有男子氣概

► 金城武見《海角七號》成功，也希望為台灣電影盡一點心力

▼ 薛凱琪宣傳新碟，順道為緋聞男友方大同造勢



薛凱琪表示未有收到祖名送的聖誕禮物

張茆打破沉默發聲明澄清

倪震偷啜大城市女生張茆事件曝光後，倪震與周慧敏已先後發出分手及結婚聲明，惟獨事件另一女主角張茆，從未公開發表過任何回應。張茆昨日終透過律師向傳媒發出聲明，澄清從沒有在博客上發表過任何感受，以及否認網上流傳的一些不雅照片是她本人，也感謝老師、同學及家人在她低潮時的安慰及體諒，但她半句都沒有提及過負心漢倪震，看來不單是周慧敏對倪震死心塌地，連張茆對倪震都相當包容。

一直保持緘默的張茆自事件發生後，避走鄉海口，沒有再上學。昨日她透過姚逸華律師事務所向傳媒發出聲明。張茆指出自蘭桂坊事件後差不多半個月，她本身不是公衆人物，只是一個離鄉到港求學的二十二歲學生，面對媒體和網上的種種排山倒海的失實報道和指摘，她一時根柢無法處理，只好選擇離開這個地方，回到海南家中反思、反省，並尋求家人的安慰和意見，作出適當的處理。

但眼見事件逐漸失控，一些傳媒開始捏造事實，網上更出現了多個冠以 Miffy 或張茆名字的博客（Blog）。由此衍生出的一些失實報道及留言，影響到她的



▲ 張茆終於打破沉默，
發放聲明澄清種種傳聞
(網上圖片)

宿舍內，做出任何不道德、不光彩的行為。

六，事發後我一直留在海口家中，直至今日亦不會離開過。

張茆指在此事上，上了人生中最寶貴的一課，令她學懂了很多亦成長了，她承諾以後會用心完成學業，積極堅強地面對今後的生活，以回報父母、朋友、學校，以及包容她、體諒她的每一個人。張茆又重申這次是她唯一及最後的聲明，此後將不會就此作出任何評論和回應，希望各界能夠尊重她的家人、朋友及她的私人生活及私隱。她亦特此聲明，保留對一切所有誤導成分、失實及捏造事實的文章或網上報道及留言之追討法律責任之權利，最後衷心希望，一切蓄盡流長及是非非會隨這篇聲明劃上一個句號。

四，我的電腦亦會被入侵，一些不作公開的私人生活照片，則在未經本人同意的前提下，被非法盜用及轉載。

五，我從未在學校的校園及

金城武由《重慶》認識電影

金城武最近在東京為《Men's Uno》拍攝封面照，並大談他十年來由歌手到演員的路途。金城武指拍《重慶森林》一片時，讓他真正認識到什麼是影像創作，那時開始便決定專注在電影方面，亦因為此片有機會在日本發展。而拍攝張藝謀《十面埋伏》後，不少國際知名導演都開始找他演出。拍攝《赤壁》時重新認識吳宇森，對方在荷里活工作的心態令他好佩服，他願意將在荷里活吸收到的經驗帶回來與大家分享。

想為台灣電影盡一分力

金城武近年的作品都脫離偶像的框架，朝向演技派發展。他指可能因為年紀關係，尤其是諸葛亮這個角色，他只能從書中及成長過程中來認識他，然後演出屬於自己的諸葛亮，若到四十歲時再演一次，可能又有不同的韻味。金城武對台灣電影也好關心，得悉《海角七號》受歡迎，吸引了幕前幕後的電影新血加入，他都希望有機會能親身為台灣電影盡一分心力。



薛凱琪順道為方大同宣傳

薛凱琪（Fiona）昨日到旺角鬧市一唱片店，為新碟《Smile》宣傳。聖誕剛過去，Fiona表示只收到方大同送的聖誕禮物，祖名卻沒有送給她。Fiona昨日除了自掏腰包買自己八隻新碟外，也買了方大同的新碟，順道為緋聞男友方大同造勢。十多位 Fiona 的fans 一早到店外等候，當 Fiona 到場時，即時舉起海報為偶像造勢，也吸引不少市民圍觀。Fiona 自親做售貨員，賣碟給fans。其中有位男歌迷一口氣便買了二十八隻碟，埋單二千三百八十元，相當大手筆。男歌迷指除了二十八是好意頭外，亦踢爆 Fiona 明年便二十八歲， Fiona 即時做手勢對方封嘴，相當搞笑。

Fiona 表示已有十一個月沒有出廣東碟，感覺好新鮮。有些歌迷都大讚她唱功成熟了，所以她拍唱片封面都沒有再做什麼花巧的事，用了黑白相。她又指方大同與她同日出碟，對方笑言今年好辛苦，如同做了半張碟，因為她

的碟方大同也寫了四首歌。他們哪張碟較好賣呢？Fiona 笑言是商業秘密，她覺得一男一女不能比較。

祖名沒送聖誕禮物

Fiona 又大讚方大同有心，之前都買了她一隻碟以表支持。祖名又有買嗎？Fiona 表示不知道，但以往是她送給祖名的。今年聖誕節，她又有收到祖名或方大同的聖誕禮物嗎？她指方大同有送禮物給她，但祖名沒有。記者笑指祖名沒心肝， Fiona 笑說：「我都沒有送給他，我們大家都沒心肝。」她又指最近大家沒有刻意約見面，才沒有送。記者指她與祖名變得生疏，她說：「不是呀，平時都是普通朋友。（你們以前好點？）你們寫好一點那好，呢排沒見就寫分手，其實都沒拍過拖。」